
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE JUNHO DE 2021 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

NOVAMENTE APÓS ALTERAÇÃO PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO 

LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei de nº 021/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 

Nº 2.028/2016, DE 05 DE JULHO DE 2016, QUE DELIMITA A ZONA 

URBANA E A ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO”. 

PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA LETÍCIA BOETTGE 

DOS SANTOS ENCAMINHADOS PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO 

LEGISLATIVO: 

- “INSTITUI O PROGRAMA DENOMINADO “MAIO LARANJA” NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

- “INSTITUI A SEMANA DO PATRIMÔNIO IMATERIAL DOCEIRO DE 

MORRO REDONDO SABORES E SABERES: MORRO REDONDO A TERRA 

DO DOCE COLONIAL”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

 PROJETO DE LEI DO EXECUITIVO A SER ANALISADO E VOTADO 

EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de nº 021/2021 que “ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 

Nº 2.028/2016, DE 05 DE JULHO DE 2016, QUE DELIMITA A ZONA 

URBANA E A ZONA DE EXPANSÃO URBANA DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO”. 

 

PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA LETÍCIA BOETTGE 

DOS SANTOS A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- “INSTITUI O PROGRAMA DENOMINADO “MAIO LARANJA” NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

- “INSTITUI A SEMANA DO PATRIMÔNIO IMATERIAL DOCEIRO DE 

MORRO REDONDO SABORES E SABERES: MORRO REDONDO A TERRA 

DO DOCE COLONIAL”. 

 

INDICAÇÕES: 

 
VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA  

- Indica ao prefeito Municipal a inclusão de representantes do comércio para 

acompanhamento das ações do Comitê de Crise para Enfrentamento da Covid-19. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indicam ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a construção de um 

Portal (Pórtico) na entrada da cidade. 

 

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER 



- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a necessidade da implantação de placas de sinalização indicando a 

existência da ponte localizada na Estrada da Costa próximo a chácara Quero-quero. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

- Indica Á Secretaria Municipal de Obras, Urbanismo e Trânsito, solicitação de 

estudos para solucionar problema de alargamento próximo a ponte da Reserva. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE: 

- Indica à Secretaria Municipal de Obras, Urbanismo e Trânsito, solicitação de 

limpeza do bueiro em frente à residência do Sr. Breno Daniel Rockembak, na 

Colônia Santa Bernardina. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS 

- Indica ao Prefeito Municipal, que seja feita adesão ao Programa Terra Brasil, que 

tem como objetivo facilitar o acesso à compra de terras por produtores rurais. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTTGE DOS SANTOS 

- Indica ao Prefeito Municipal, que seja criado o Conselho de Desenvolvimento 

Trabalho, Emprego e Renda e Microcrédito, e o Fundo de Microcrédito para os 

empreendedores de Morro Redondo. 

 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO: 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI: 

- Solicita o envio do presente pedido de informações à Secretaria Municipal de 

Saúde e Assistência Social para que forneça todas as informações que entender 

cabíveis a respeito da aquisição, instalação e funcionamento de um Raio X 

Odontológico pela Administração Municipal. 

 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


